Za zatměním do Turecka poletíme!
aneb
Expedice za úplným zatměním Slunce 2006

Vážení členové Pražské pobočky ČAS!
S potěšením Vám oznamujeme, že zájem o účast na plánované expedici projevil dostatečný počet členů a expedice do Turecka za úplným zatměním Slunce se bude konat. Příslušná smlouva s CK Adventura již byla podepsána a letecká doprava je zajištěna. Protože výbor PP ČAS v současné době eviduje již 39 zájemců z řad členů pobočky a cca 15 zájemců mimo ČAS, rozhodli jsme se rozšířit kapacitu zájezdu na 45 lidí. Protože členové PP ČAS a jejich rodinní příslušníci mají při obsazování zájezdu přednost, zbývá pro ně stále ještě několik posledních míst.

Oproti původnímu programu zájezdu, který byl uveden v Coroně Pragensis 10/2005, došlo ovšem k několika důležitým změnám, o kterých bychom Vás nyní chtěli informovat. Především se vzhledem k extrémní poptávce nepodařilo zajistit letenky na původně plánovaný termín a expedici bylo nutno posunout na dřívější termín. Nový termín expedice je 23. 3. (čtvrtek) až 31. 3. (pátek) 2006. Odlet z Prahy v 16:45, přílet zpět do Prahy v 16:00. Organizační výbor se dále rozhodl změnit místo hlavního pobytu v Turecku z Antalye do Side. Důvodem je především obava z dopravního kolapsu v době zatmění v oblasti pásu totality. Poloha starověkého městečka Side, které leží na pobřeží asi 60 km východně od Antalye je strategická ze dvou důvodů. Městečko se nachází přímo ve středu pásu totality a v případě příznivých meteorologických podmínek nebude zapotřebí se v den zatmění vůbec přesouvat na jiné místo. V jeho blízkosti začíná také jedna z mála silnic do hor, která je jedinou možností, jak v případě nepříznivého počasí podstatně změnit naše stanoviště. Bohužel nabídka ubytovacích kapacit v tomto malém letovisku je značně omezená, což vedlo k navýšení celkové ceny zájezdu přibližně o 1 000 Kč. Nový program zájezdu je následující:
23.3. přílet ve 20:20 a ubytování v Istanbulu
24.3. prohlídka Istanbulu, ubytování v Istanbulu
25.3. ráno odjezd do Ayvaliku, cestou zastávka v Tróji, ubytování v Ayvaliku

26.3. Efez, prohlídka a přesun do Side, ubytování v Side
27.3. Kaňon Köprülu, ubytování v Side
28.3. Perge, Aspendos, Antalya, ubytování v Side
29.3. Pozorování úplného zatmění Slunce, ubytování v Side
30.3. Observatoř na Bakirlitepe (v jednání), Thermessos a noční přejezd do Istanbulu

31.3. Istanbul dle časových možností (spíše ne) a odlet do Prahy ve 14:20
Prioritou expedice bude pozorování úplného zatmění Slunce, čemuž bude v případě potřeby doprovodný program přizpůsoben.
Celková cena zájezdu je pro členy PP ČAS, jejichž členství vzniklo před 7. 10. 2005 (datum zveřejnění expedice) 16 000 Kč, pro ostatní účastníky platí cena 16 500 Kč. 
Uvedená cena zahrnuje:

- 7 x ubytování v hotelu ve dvoulůžkových pokojích s vlastním sociálním zařízením
- 7 x polopenzi (bez nápojů)

- dopravu místním klimatizovaným autobusem včetně výletů

- česky mluvícího průvodce a místního průvodce

- připojištění léčebných výloh

- letenku Praha – Istanbul – Praha + taxa a poplatky 

- DPH
- pojištění na stornopoplatky při zrušení účasti na zájezdu z vážných důvodů
V ceně akce není zahrnuto zejména: 
- ostatní stravování 

- vstupné do navštívených objektů

- příplatek za jednolůžkový pokoj (1 800,-Kč)

Závazná registrace účastníka expedice je možná pouze po odeslání závazné přihlášky a zaplacení zálohy ve výši 3 000 Kč, přičemž první kolo registrace pro členy PP ČAS a jejich rodinné příslušníky bude probíhat do pátku 2. 12. 2005. Po tomto datu ztrácí předběžně evidovaní účastníci právo na své pořadí a expedice bude doobsazena náhradníky. Termín pro doplacení zbytku ceny zájezdu je pátek 27. 1. 2005 s tím, že v případě zpoždění platby může být místo registrovaného účastníka opět postoupeno náhradníkovi. Původně registrovanému účastníkovi bude v tomto případě již zaplacená záloha vrácena. Je možné také zaplatit celou částku najednou.
Platbu zálohy i doplatku zasílejte, prosím, přednostně na účet  157340417/0600 vedený u GE Money Bank, vyplněnou přihlášku potom na adresu: Lenka Soumarová, Štefánikova hvězdárna, Petřín 205, 118 46 Praha 1. V nutných případech je po předchozí domluvě možno předat peníze a vyplněnou přihlášku Mgr. Lence Soumarové osobně (soumarova@observatory.cz, telefon 257 320  540).
Další organizační i místopisné informace k zájezdu budou postupně zveřejňovány na webových stránkách http://praha.astro.cz a budou také zasílány registrovaným účastníkům na jejich e-mailové adresy, případně papírovou poštou, pokud někdo nemá elektronickou adresu. Členem přípravné skupiny, která expedici do Turecka připravuje, je také Dr. Martin Setvák z Českého hydrometeorologického ústavu, který je též autorem statistiky výskytu oblačnosti ve stopě zatmění 29.3.2006.
Dovolte, abych závěrem popřál budoucím účastníkům, aby naše expedice vyšla podle představ, byť jsem si vědom, že pozorování zatmění garantovat nemůžeme. To bude záležet kromě naší obětavosti a vůle zejména na počasí a místních podmínkách. Za organizační výbor mohu slíbit, že uděláme vše proto, abychom tento ojedinělý přírodní úkaz mohli společně pozorovat.
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